



倫多慈濟人才決定每月定期到此機構為流浪漢提供熱食。

### 捐助溫哥華圖書館購藏書架 提供兒童優越舒適閱讀環境

1997.01.08

為了使兒童有明亮寬敞的閱讀環境，慈濟加拿大分會捐贈善款，協助溫哥華公立圖書館兒童閱覽部，購置二十個大型藏書架，並捐出一百多本佛學、慈濟叢書，供中文部儲藏。為表示感謝，該館並在捐贈的圖書櫃上掛上「慈濟功德會」的中英文紀念牌。

該館理事會主席泰勒除了感謝慈濟人的善舉，並指出兒童教育對國家未來發展的重要，館方必將提供各方面的知識，協助兒童奠下良好的基礎。目前該館正積極研發中文電腦目錄系統，以方便華裔讀者查閱。

### 從「做」中體悟人生 紐約陳建良師兄分享慈濟樂

1997.01.12

將紐約志工聯誼會稱作「催淚瓦斯」，是紐約州立大學博士班陳建良師兄一年來在會中分享一次次的慈濟感動經驗，對與會中的感覺。因為陳師兄發現慈濟人都很愛哭，而加入志工的他竟也變愛哭了，只是以前為身處異國的辛酸而哭，現在則是為感恩受苦的衆生示現人生的無常而哭。

在此次會中，陳師兄分享了一件他和幾位師兄姊前往探望一位胃癌末期的年輕人與他太太的故事，陳師兄深深體會到用雙手去鼓舞他人、關懷他人，正是慈濟人的適當表現，更是大家從「做」中獲得人生體悟的最好途徑。

### 紐約歲末志工聯誼會 歡聲笑語暖和彼此的心

1997.01.12

慈濟紐約支會的歲末志工聯誼會在攝氏零下的寒風中展開了。聯誼會中除了相互分享生活經驗與慈濟點滴外，還穿插中文班同學的表演節目與團康，一年級小菩薩以輕快的動作配合唐詩朗誦，活潑的新疆舞更讓大家打節拍以和，而各班小朋友與師姊們聯手表演的手語歌「感謝你的愛」，則是把現場氣氛帶到最高點。

另外，慈青們除負責舞臺管理及聯繫工作外，也將他們所學的才藝與大家分享：威武的功夫表演、繽紛的彩帶舞，以及搭配手語自譯英文歌詞的中文朗誦，讓大家對慈青們的茁壯感到欣慰，期望他們的未來會更好。

### 「大愛義賣園遊會」募愛心 籌建檳城洗腎中心大家一起來

1997.01.12

為籌建洗腎中心，檳城慈濟人以「一張券一顆心，萬張券一片情，長情大愛成杏林」的口號，在韓江中學舉辦「大



◎馬來西亞為籌募興建洗腎中心舉辦的大愛園遊會現場盛況。